
Érthetetlen taxis szabálysértések

Írta: 

Mióta Pécsett bevezették a fizetős parkolási rendszer, éppen attól
kezdve sértenek rendszeresen szabályt a helyi taxisok. A helyzet nem
súlyos, ám egyszerűen kezelhetetlen. Megbüntetett sofőrt viszont még
senki sem látott.  

A képlet olyan egyszerű, mint a kétszer kettő. Aminek persze
gyakran öt a végeredménye. A helyszín nem feltétlenül jellemző, de
a fénykép éppen a Nagy Jenő utcai parkolónál készült, hát
maradjunk annál a drosztnál (ezt a szót honnan vettük át?)!

Egy tábla világosan hirdeti, ott egy taxiállomás van, ahol hat autó
állhat. Legalábbis a kiegészítő-tábla ezt hirdeti. Igaz, volt egy
időszak, amikor szorgos kezek „felülírták”, ragasztották nyolcra, de
az már a múlt.

Szóval hat, de az gyakran nem annyi. Mert több jármű szokott ott
fuvarra várakozni, amivel egyrészt az önkormányzat szabályait
sértik meg, másrészt viszont önmaguknak is rosszat tesznek, de
inkább etikátlanul járnak el. Bár ez utóbbi belső ügy.

Az már másik kérdés, ha nincs elég hely, akkor a személyszállítók
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átállnak a fizetős részre. Mivel azonban benn ülnek a kocsijukban,
ezért nem lehet őket megbüntetni, bár volt már olyan vezető, aki
lezárva elhagyta a gépét. Nyáron, nagy meleg esetén is gyakran az
árnyas fák alá állnak, ami végső soron érthető magatartás, senkitől
sem várható el, hogy a napsütésben gubbasszon, utasra várva.
Esetleg járassa a motort, kihasználva a klímaberendezés előnyeit,
amúgy meg feleslegesen szennyezve a levegőt. Ördögi ez a kör! 

A parkolási cég emberei azonban mindig nagyvonalúan hunytak
szemet a történteken, bízva abban, a szabályt áthágó nem ment
messze. Nehéz tetten érni a dolgot, tenni ellene szinte
szélmalomharc.

Az eset elsősorban azért bicskanyitogató, mert ha bárki, egyéb hely
híján a taxisok helyére állt korábban, akkor bizony – nem tévedés –
még a gumiját is leeresztették. Ez utóbbi állítást természetesen
bizonyítani utólag nem lehet, de volt szemtanú, annyi bizonyos.
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